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1. Indica el sentit de gir de cada element del mecanisme seglent, ja sigui antihorari o
horari:
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Antihorari horan

2. Un ciclista utilitza un plat de 60 dents i un piny6 de 15 dents com s'observa en la
figura:

a) Calcula la relacio de transmissio.

dents
Rt dents
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b) Si el ciclista pedaleja a 40 rpm, a quina velocitat gira la roda de la bicicleta?

nbicicleta = Rt - nplat =

nbicicleta = . rom =

c) En quin terreny creus que esta corrent el ciclista? Tria una opcid correcta.

- En pla o pujada pronunciada , perqué augmenta la velocitat de la roda i, per tant, puc
avancar mes rapid en menys esforg.

- En pujada pronunciada, perqué augmenta la velocitat de la roda, encara que hagi de
fer més esforg al pedalejar sumat a la pendent de la carretera.

- En baixada o pla, perqué faig més esforg al pedalejar perod, en canvi, es pot
continuar augmentant la velocitat gracies a la pendent de baixada.

3. Donat el sistema d'engranatges de la figura:

Engranatge A 10
Engranatge B 36
Engranatge C 10
Engranatge D 46

a) Calcula la relacié de transmissio de cada parell d'engranatges.
Rt1= Rt2= Rt3=

b) Calcula la relacié de transmissio total ( és la multiplicacié de les relacions de
transmissio)
Rt Total=

c) Calcula la velocitat de |la roda A si la roda D gira a 1000 rpm.
VelocitatrodaA= velocitatrodaD/ (Rt1-Rt2-Rt3)=
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